Der blaue Hund – The Blue Dog


12.12.07
Eine Zeichentrickfigur mit besonderer Mission. Er soll die Zahl der Bissverletzungen bei Kindern zwischen 3 bis 6 Jahren verringern.

Von Tierärzten, Kinderärzten, Ethologen, Psychologen, Pädagogen und Künstlern entwickelt. 

In einer Computergeschichte mit dem blauen Hund lernen Kinder mit ihren Eltern, wie man mit dem eigenen Hund gefahrlos umgeht. 

Einen Hund zu besitzen hat erwiesenermaßen viele Vorteile für die Entwicklung des Kindes. Leider werden jedoch Kinder doppelt so häufig von Hunden gebissen wie Erwachsene und dies meistens vom eigenen oder vertrauten Hund. Deshalb ist es so wichtig, den Kindern spielerisch den sicheren Umgang mit ihrem Hund beizubringen. Ohne Unterstützung der Eltern ist dies jedoch nicht möglich! Deshalb wird die CD von einem ausführlichen Elternbuch begleitet, das die einzelnen Spielszenen erklärt, wertvolle Tipps zum Verhalten gegenüber dem eigenen Hund gibt und Hintergrundwissen vermittelt. 

Kann der Blaue Hund Hundebisse wirklich reduzieren?

Ja – Mithilfe der CD lernen Kinder spielerisch, Risikosituationen zu erkennen und gleichzeitig sicher mit Hunden umzugehen. 

Der Blaue Hund wurde erstmals am 15.November 2007 beim Jahreskongress der Deutschen Gesellschaft für Kleintiermedizin in Berlin vorgestellt. 

Sie können das Eltern-Begleitbuch mit CD hier in der Praxis erwerben. Es kostet 11 Euro. 

